
Č. j.: MPSV-2022/133629 
Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím – Registr poskytovatelů sociálních služeb 
 
Dotaz ze dne 1. 8. 2022 
 
Odpověď 
Ministerstvu práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) bylo dne 1. 8. 2022 doručeno 
Vaše podání, ve kterém jste v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZSPI“), požádala 
o zaslání aktuální databáze Registru poskytovatelů sociálních služeb, a to v kontextu 
Vaší předchozí žádosti podle ZSPI a odpovědi na ni. Níže uvádím vyjádření věcně 
příslušného odborného útvaru MPSV, kterým je oddělení koncepce sociálních služeb; 
v případě doplňujících dotazů či nejasností se můžete obrátit přímo na 
Mgr. Kateřinu Stašovou, katerina.stasova@mpsv.cz, tel. 221 922 176, 773 194 774. 
    
V první řadě je třeba upozornit na to, že Registr poskytovatelů sociálních služeb na 
internetové adrese http://iregistr.mpsv.cz/ již není platný. Již nějakou dobu funguje 
Registr poskytovatelů sociálních služeb na internetové adrese 
https://www.mpsv.cz/web/cz/registr-poskytovatelu-sluzeb. MPSV již několikrát žádalo 
o zneplatnění původního registru a přesměrování starého odkazu na správnou verzi 
registru, zatím však nebyl tento požadavek ze strany tvůrce tohoto registru naplněn. 
Může se stát, že některé informace, které jsou uvedeny ve staré verzi registru nemusí 
být zcela aktuální a odpovídat skutečnému stavu. Proto je třeba vyhledávat informace 
pouze v nové verzi registru poskytovatelů sociálních služeb. Co se týče chybějících 
údajů u společnosti ProSeneo, s. r. o., v zaslaném exportu, důvodem bylo, že 
poskytovatel začal poskytovat sociální službu s daným ID v červenci tohoto roku. Může 
se stát, že nějakou dobu trvá propsání dat z jednotlivých částí registru poskytovatelů 
sociálních služeb, respektive mezi veřejnou a neveřejnou částí registru. Všechny 
ostatní údaje v zaslaném exportu jsou aktuální a platné.                                                         
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